







Buletin Meteorologic.—Observațiunile casei A. Meni et. comp., calea Victoriei 88, pe ziua de 14 (2) Octombrie 1898.

Institutul Meteorologic ne comunica următoarele:

Erî timp p'ou, în aproape toată Muntenia și unele localități din Moldova. Manifestațiunile electrice au însoțit ploaia în multe localități.

COSNIȚA PIEȚEI

Table with market prices for various goods like Pâinea, Carne de vacă, etc.

BANCA AGRICOLA 1 Octombrie 1898

Table with financial data for Banca Agricola, including exchange rates and interest.

BURSA DE BUCUREȘTI

Table with stock market data for Bucharest, including various bonds and shares.

MERSUL TRENURILOR

Table with train schedules for various routes, including destinations like Ploiești, Brașov, etc.

COMTESA DASCH

CHIVA ȚIGANCA

CAPITOLUL XIX

Chiva, după plecarea sa de la Cramsa, începu să răfăcească prin munți, în neștre, sdrobită de durere, cu lacrimile curgînd șiroaie pe obraz.

ziceau băbarnițele țigănești, e tot așa de vinoac ca și dînsa. — Chiva e de față, strigau toți, să vorbească ea însăși.

alții, cari începură să-i răspundă în același chip barbar. Chiva nu mai putu răbda; se simuci din minile unchiului său; pași pe o piatră, și strigă la salbăticiei luptători.

sint că a venit vremea să mă destăinuesc... Mă vei erța de cite am să-ți spun? — Spune, te ascult, și ert totul.

Chiva mergea ca într'un vis. Văzu pe Zinca deschizînd un colț facut în zid din care scosese două sîpete grele.

SOBE DE TOATE SISTEMELE... FABRICA „COMETUL” ADOLF SALOMON

PAPIER FAYARD ET BLAYN... KAISER & Co Fabrica de Mașini CASSEL

MARELE MAGASIN ROMÂN DIMITRIE PETRESCU... Călea Moșilor, No. 1, (Piața Sf. Anton)

Urgent... Diferite clișeurî pentru ilustrații dintre cele mai alese sunt de închiriat cu prețuri foarte reduse.

Specialitate de Căi Funiculare... CAROL A. FRANCKE BIUROU, TECHNIC

Mare atelier propriu pentru confecționare de tot felul de lingerie... Prețurile cele mai moderate

Pentru a vă păstra SĂNĂTATEA PURTAȚI NUMAI LINGERIA FRANCEZA DE VATĂ DE TURBA... „AU PETIT PARISIEN” VICTOR KRAUS